

**RÁMCOVÁ DOHODA  
O POSKYTNUTÍ SLUŽIEB SPOJENÝCH S ODBEROM A NAKLADANÍM  
S ODPADOM**

**Článok I.  
Zmluvné strany**

**ODBERATEL:**

Obchodné meno: FCC Slovensko, s.r.o.  
Sídlo: Bratislavská 18, 900 51 Zohor  
Konajúci prostr.: Ing. Eva Mikulášiová, konateľ  
Petr Urbánek, konateľ  
Ing. Tomáš Varga, konateľ  
Ing. Petr Marek, konateľ  
IČO: 31 318 762  
IČ DPH: SK202035538  
Zapísaný: v OR Mestského súdu, Bratislava III, oddiel Sro 13406/B  
Bankové spojenie: Tatra banka a.s.  
Číslo účtu: SK30 1100 0000 0026 2604 1970  
Kontaktná osoba: Alena Elízová  
Tel.: +421 903 288 733  
E-mail: alena.elizova@fcc-group.sk  
(ďalej aj „**Odberateľ**“)

a

**DODÁVATEL:**

Názov: **EKO – podnik verejnoprospešných služieb**  
Sídlo: Halašova 20, 832 90 Bratislava  
Konajúci prostr.: Ing. Ivana Chrenková, riaditeľka  
IČO: 00 491 870  
IČ DPH: SK2020887022  
Bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.  
Číslo účtu: SK04 5600 0000 0018 0570 7008  
Kontaktná osoba: Mgr. Michaela Mišková  
Tel.: 02/44 259 920  
E-mail: info@ekovps.sk  
(ďalej aj „**Dodávateľ**“ a spolu s Odberateľom ďalej aj „**zmluvné strany**“)

uzatvárajú v zmysle ust. § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov túto

**rámcovú zmluvu o odbere a ďalšom nakladaní s odpadom  
(ďalej len ako „zmluva“).**

## Článok II. Úvodné ustanovenia

- 2.1 **Dodávateľ** je príspevkovou organizáciou zriadenou postupom podľa zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v platnom znení, v spojení s uznesením č. 2/1990 z 2. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava – Nové Mesto, konaného dňa 20.12.1990, ktorý vykonáva správu majetku Mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, Junácka 1, Bratislava alebo majetku, ktorý bol mestskej časti zverený. Dodávateľ vyhlasuje, že pri tejto činnosti okrem iného produkuje a zbiera odpad.
- 2.2 **Odberateľ** je úspešným uchádzačom zákazky zadanej Dodávateľom podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Ponuka Odberateľa bola v rámci predmetného verejného obstarávania vyhodnotená ako víťazná. Odberateľ týmto vyhlasuje, že je oprávnený na poskytnutie všetkých služieb v prospech Dodávateľa v rozsahu a na podklade tejto zmluvy, pričom disponuje takými kapacitami a odbornými znalosťami, ktoré sú k poskytnutiu služieb potrebné. Na poskytnutie služieb je odborne spôsobilý, čo preukazuje dokumentáciu priloženou k tejto zmluve podľa požiadaviek uvedených v súťažných podkladoch (resp. *Výzve na prekladanie ponúk*) (Príloha č. 3) a nie sú mu známe žiadne prekážky, pre ktoré by mohol poskytnutie služieb odmietnuť alebo tieto nemohol poskytnúť. V prípade, že sa v priebehu poskytovania služieb preukáže, že Odberateľ nebol v čase podpisu tejto zmluvy alebo kedykoľvek neskôr počas trvania zmluvy odborne spôsobilý na poskytovanie služieb podľa tejto zmluvy, alebo na ich poskytovanie nebol oprávnený, alebo dostatočne personálne, technicky alebo kapacitne zabezpečený, bude sa to považovať za závažné porušenie tejto zmluvy s právom Dodávateľa od tejto zmluvy odstúpiť. Odberateľ je zároveň povinný nahradiť škodu, ktorá tým Dodávateľovi vznikne. Odberateľ zároveň vyhlasuje, že sa pred podpisom tejto zmluvy podrobne oboznámil so súčasne aktuálnym Všeobecne záväzným nariadením Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy a dodáva, že je schopný splniť všetky požiadavky, ktoré sa po ňom budú vyžadovať podľa uvedených predpisov v súvislosti s touto zmluvou.
- 2.3 Zmluvné strany vyhlasujú, že účelom tejto zmluvy je zabezpečenie odoberania, skládkovania a ďalšieho nakladania (zhodnocovania, prípadne zneškodňovania) s odpadom Dodávateľa (bod 3.2 tejto zmluvy) u Odberateľa, a to v jeho priestoroch, na jeho náklady a zodpovednosť, za čo sa mu Dodávateľ zaväzuje zaplatiť odmenu, to všetko v súlade s touto zmluvou, a to aj opakovane počas trvania tejto zmluvy.
- 2.4 Odberateľ týmto vyhlasuje, že ho Dodávateľ podrobne oboznámil s pôvodom, zložením, druhom a objemom odpadu, ktorý je predmetom tejto zmluvy (bod 3.2 zmluvy) a v súvislosti s tým nemá na Dodávateľa žiadne doplňujúce otázky či výhrady, na ktoré by chcel Dodávateľa vopred (pred uzavretím tejto zmluvy) upozorniť. Rovnako Odberateľ vyhlasuje, že je schopný a ochotný zabezpečiť plnenie tejto zmluvy v súlade so zákonom, všeobecne záväznými právnymi predpismi, pokynmi Dodávateľa a zároveň podľa svojich najlepších schopností a možností.

- 2.5 Odberateľ vyhlasuje, že má ku dňu uzavretia tejto zmluvy splnené všetky daňové, odvodové a iné verejnoprávne povinnosti, nie je v kríze (§ 67a Obchodného zákonníka), má splnené všetky splatné záväzky a iné povinnosti voči svojim zamestnancom a dodávateľom, o ktorých má vedomosť, neporušuje predpisy o zamedzení nelegálneho zamestnávania a pokiaľ je to potrebné, je zapísaný v príslušných registroch, najmä, nie však výlučne, v registri partnerov verejného sektora a počas trvania tejto zmluvy si bude plniť všetky povinnosti s tým súvisiace riadne a včas tak, aby to nijako neohrozilo či negatívne ovplyvnilo plynulé plnenie podľa tejto zmluvy. Zároveň sa Odberateľ zaväzuje, že toto vyhlásenie a ubezpečenie bude zodpovedať skutočnosti počas celej doby trvania tejto zmluvy.
- 2.6 Zmluvné strany sa zároveň dohodli na tom, že Dodávateľ je oprávnený využívať služby Odberateľa podľa tejto zmluvy podľa vlastného uváženia a potreby, bez viazanosti vo vzťahu k objemu dodaného odpadu, čo Odberateľ berie na vedomie a nemá voči tomu žiadne výhrady.

### Článok III. Predmet Zmluvy

- 3.1 Predmetom tejto zmluvy je záväzok Odberateľa odoberať od Dodávateľa odpad bližšie špecifikovaný v bode 3.2 tejto zmluvy (ďalej len „odpad“), a nakladať s ním v súlade so zákonom, predovšetkým spôsobom uvedeným v bode 3.4 a 3.5 tejto zmluvy, a to vo svojom zariadení na nakladanie s odpadmi, umiestnenom maximálne v okruhu do tridsaťpäť kilometrov (35 km) od strediska Dodávateľa určeného nasledovnými GPS súradnicami: 48°10'25.2"N 17°08'27.4"E (48.173674, 17.140953) (ďalej len „služba“) a záväzok Dodávateľa zaplatiť Odberateľovi za riadne a včas poskytnutú službu dohodnutú odmenu. Zmluvné strany sa zaväzujú plniť svoje záväzky špecifikované v predchádzajúcej vete aj opakovane po dobu platnosti tejto zmluvy.
- 3.2 Pôvod a druh odpadu je definovaný v bode 5.2. časti Opis predmetu zákazky vo Výzve na predkladanie ponúk (Príloha č. 1 tejto zmluvy) a vychádza z prílohy vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov.
- 3.3 Nakladaním s odpadom sa na účel tejto zmluvy rozumie najmä zber, preprava, skládkovanie, príprava na opätovné použitie odpadu, recyklácia, zhodnocovanie a zneškodňovanie odpadu. Pri nakladaní s odpadom je Odberateľ povinný postupovať v súlade so zásadami odpadového hospodárstva podľa ustanovenia § 6 ods. 1 zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o odpadoch“) a dodržiavať záväzné poradie týchto priorít. Odberateľ je povinný zároveň dodržiavať všetky záväzné právne predpisy, vrátane všeobecne záväzných nariadení mestskej samosprávy, tieto počas trvania zmluvy sledovať a na ich zmenu písomne Dodávateľa bezodkladne upozorniť spolu s uvedením dopadu na jeho činnosť podľa tejto zmluvy.
- 3.4 Odberateľ sa zaväzuje od Dodávateľa odoberať a následne ďalej nakladať s odpadom podľa bodu 3.2 tejto zmluvy, a to zneškodňovaním odpadu skládkovaním. Odberateľ vyhlasuje, že

v súvislosti s triedením a označovaním odpadu včas vopred písomne upovedomí Dodávateľa ohľadom akýchkoľvek zmien, ktoré nastanú v legislatíve v súvislosti s riadnym plnením tejto zmluvy či jej predmetom.

- 3.5 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že v zmysle príslušných povolení podľa bodu 6.1 tejto zmluvy a v súlade s predloženou ponukou k zákazke s názvom „*Odber a zneškodňovanie odpadu skládkovaním*“ bude Odberateľ zneškodňovať Dodávateľom dovezený odpad jeho uložením na legálnu skládku v súlade s právnym poriadkom a všeobecne záväznými predpismi.

#### **Článok IV. Spôsob plnenia**

- 4.1 Odberateľ je povinný vykonať pre Dodávateľa službu na základe dodávky odpadu vykonanej počas otváracích hodín zariadenia na nakladanie s odpadmi Odberateľa. Otváracie hodiny zariadenia na nakladanie s odpadmi sú v čase uzavretia tejto zmluvy od 7:00 hod. do 17:00 hod. každý pracovný deň. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že akúkoľvek zmenu otváracích hodín je Odberateľ povinný vopred písomne oznámiť Dodávateľovi najneskôr pätnásť (15) pracovných dní pred takouto zmenou. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že po predchádzajúcej dohode je Dodávateľ oprávnený doviesť odpad do zariadenia Odberateľa na nakladanie s odpadom aj mimo otváracích hodín. Na dodanie odpadu sa nevyžaduje žiadna vopred vystavená objednávka a dodanie odpadu nie je Odberateľ počas platnosti tejto zmluvy oprávnený odmietnuť.
- 4.2 Službu podľa tejto zmluvy sa Odberateľ zaväzuje poskytnúť pre Dodávateľa osobne vo vlastnom mene, na vlastnú zodpovednosť, na vlastné náklady a s maximálnou možnou mierou odbornej starostlivosti. Odberateľ je povinný si na vlastné náklady zabezpečiť všetky potrebné povolenia na poskytovanie služby, ak sa takéto povolenia vyžadujú a písomne vopred upozorniť Dodávateľa na akúkoľvek súčinnosť, ktorú bude od neho požadovať v súvislosti s plnením tejto zmluvy. Na požiadanie je Odberateľ povinný obratom Dodávateľovi predložiť všetky povolenia k poskytovaniu služieb.
- 4.3 Na splnenie účelu tejto zmluvy si zmluvné strany poskytnú svoju súčinnosť, ktorá bude nevyhnutne potrebná na splnenie povinností vyplývajúcich im zo zmluvy a všeobecne záväzných právnych predpisov. Na všetky osobitné podmienky požadované od Odberateľa po Dodávateľovi je tento povinný Dodávateľa písomne upozorniť vopred v primeranom predstihu.

#### **Článok V. Miesto a čas plnenia**

- 5.1 Odberateľ sa zaväzuje prevziať odpad v určenom čase a určenom mieste. Porušenie tejto povinnosti sa považuje za podstatné porušenie zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli, že primárnym miestom plnenia služby podľa tejto zmluvy je miesto uloženia odpadu

nachádzajúce sa maximálne v okruhu do tridsaťpäť kilometrov (35 km) od strediska Dodávateľa určeného nasledovnými GPS súradnicami: 48°10'25.2"N 17°08'27.4"E (48.173674, 17.140953). Odberateľ sa zaväzuje uložiť a zhodnotiť Dodávateľom odovzdaný odpad vo svojom zariadení v súlade s príslušnými právnymi predpismi. Dodaním odpadu sa odpad stáva majetkom Odberateľa. Odberateľ sa zaväzuje písomne oznámiť Dodávateľovi každú zmenu miesta uloženia odpadu a rovnako svojho sídla uvedeného v článku I. tejto zmluvy najneskôr 30 dní vopred. Odberateľ sa zaväzuje počas trvania tejto zmluvy dodržať podmienku miesta uloženia odpadu tak ako to je vymienené v tejto zmluve (maximálne v okruhu do tridsaťpäť kilometrov (35 km) od strediska Dodávateľa určeného nasledovnými GPS súradnicami: 48°10'25.2"N 17°08'27.4"E (48.173674, 17.140953)). Pokiaľ dôjde k porušeniu tejto povinnosti, Odberateľ je povinný ako sankciu za nedodržanie tejto povinnosti vrátiť Dodávateľovi celé plnenie, ktoré podľa tejto zmluvy od neho prevzal ako odplatu za už poskytnuté služby (tieto služby sa stávajú momentom porušenia povinnosti bezodplatnými).

- 5.2 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Dodávateľ za účelom poskytnutia služby dovezie odpad do miesta uloženia odpadu alebo na iné vopred Dodávateľom určené miesto, tak aby bola dodržaná podmienka vzdialenosti podľa bodu 3.1 tejto zmluvy. Odberateľ sa zaväzuje prevziať odpad od Dodávateľa bezprostredne po tom ako sa Dodávateľ s odpadom dostaví do tohto miesta alebo na iné vopred určené miesto, následne ho protokolárne odvážiť v prítomnosti Dodávateľa a o tomto vystaviť Dodávateľovi písomný doklad – tzv. **vážny list**"), ktorý slúži ako potvrdenie o prevzatí odpadu. Na vážnom liste je Odberateľ povinný čitateľne uviesť okrem dátumu a času prevzatia odpadu aj meno osoby vybavujúcej prevzatie a váženie konkrétnej dodávky odpadu za Odberateľa, osobu prítomnú za Dodávateľa, evidenčné číslo vozidla, ktorým bol odpad privezený, váhu a druh odpadu a akékoľvek výhrady, ktoré bude mať vo vzťahu k zloženiu či stavu odpadu. Na neskôr vznesené výhrady voči zloženiu či stavu odpadu sa neprihliada.
- 5.3 Vyhotovený vážny list podpíšu zmluvnými stranami poverené osoby a tento bude podkladom pre fakturáciu odmeny za poskytnutú službu. Rovnako slúži ako doklad pre evidenciu odpadu pôvodcom. Neoddeliteľnou prílohou každej faktúry bude fotokópia vážneho listu potvrdená poverenou osobou Dodávateľa.

## Článok VI.

### Práva a povinnosti zmluvných strán

- 6.1 Odberateľ sa zaväzuje pred začatím poskytovania služby, najneskôr však v deň prvého poskytnutia služby, predložiť Dodávateľovi všetky povolenia, oprávnenia a osvedčenia potrebné pre dohodnuté plnenie. A to najmä, nie však výlučne, doklady uvedené v nasledujúcich bodoch tejto zmluvy. Nepredloženie dokumentov špecifikovaných v tomto bode zmluvy v určenej lehote zakladá právo Dodávateľa odstúpiť od zmluvy.

- 6.2 Pri strate alebo zmene oprávnení na nakladanie s odpadmi priložených k tejto zmluve v zmysle požiadaviek platnej legislatívy je Odberateľ povinný bezodkladne písomne o tejto skutočnosti upovedomiť Dodávateľa. Strata alebo zmena oprávnení špecifikovaných v tomto bode zmluvy zakladá právo Dodávateľa odstúpiť od zmluvy, ak sa zmluvné strany písomne nedohodnú inak.
- 6.3 Odberateľ je povinný predložiť Dodávateľovi podľa bodu 6.1 tejto zmluvy originál alebo úradne overenú kópiu súhlasu na prevádzkovanie zariadenia na nakladanie s odpadom podľa tejto zmluvy vydaného vecne a miestne príslušným orgánom štátnej správy podľa ustanovenia § 97 ods. 1 zákona o odpadoch, činnosťami definovanými v článku III. tejto zmluvy na prevádzkovanie zariadenia na nakladanie s odpadmi na území v rámci vymedzenia vzdialenosti podľa bodu 3.1 tejto zmluvy, prípadne doklad preukazujúci oprávnenie spracovávať odpad vydaný príslušným orgánom, to všetko vzhľadom na realizovanú časť zákazky (bod 3.4 a 3.5 tejto zmluvy).
- 6.4 Odberateľ je povinný predložiť Dodávateľovi v súlade s bodom 6.1 tejto zmluvy originál alebo kópiu dokladu o registrácii dodávateľa podľa § 98 zákona o odpadoch, u vecne a miestne príslušného orgánu štátnej správy odpadového hospodárstva, a to na nakladanie s požadovanými druhmi odpadov.
- 6.5 Odberateľ sa zaväzuje, že pri poskytovaní služby bude postupovať v súlade s ustanoveniami príslušných právnych noriem Európskej únie a Slovenskej republiky, najmä v súlade s ustanoveniami zákona o odpadoch, príslušnými nariadeniami Vlády SR, príslušnými vyhláškami Ministerstva životného prostredia, príslušnými STN ako aj v súlade so všeobecne záväzným nariadením hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o nakladaní s komunálnymi a drobnými stavebnými odpadmi na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy a s maximálnou mierou odbornej starostlivosti, ktorú po ňom ako osobe odborne spôsobilej na úseku nakladania s odpadmi možno požadovať. Rovnako sa Odberateľ zaväzuje, že pri poskytovaní služby zaistí starostlivosť o bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci a pri poskytovaní služby bude postupovať v súlade s ustanoveniami príslušných právnych noriem Európskej únie a Slovenskej republiky, najmä v súlade s ustanoveniami zákona č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
- 6.6 Odberateľ je povinný nakladať s odobratými odpadmi v súlade s platnou legislatívou v oblasti nakladania s odpadmi, ochrany životného prostredia a ďalších súvisiacich oblastí, vrátane nebezpečného odpadu, a to na vlastné náklady a zodpovednosť.
- 6.7 Okamihom prevzatia odpadu Odberateľom dochádza k prechodu zodpovednosti za odpad na Odberateľa.
- 6.8 Odberateľ je povinný poskytnúť službu na vlastné náklady, prostredníctvom vlastnej techniky a zariadení, s odbornou starostlivosťou a na najvyššej profesionálnej úrovni. Akékoľvek konkrétne požiadavky Dodávateľa na činnosť Odberateľa sú pre Odberateľa záväzné.

- 6.9 Odberateľ nie je oprávnený poveriť poskytnutím služby tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu Dodávateľa. Odberateľ sa zaväzuje nevyužiť na poskytnutie služieb osoby, ktorých využitím by dochádzalo k porušovaniu predpisov o nelegálnom zamestnávaní.
- 6.10 Ak by malo dôjsť k naplneniu kapacity zariadenia na nakladanie s odpadom pred dňom skončenia platnosti tejto zmluvy, Odberateľ je povinný túto skutočnosť oznámiť Dodávateľovi písomne najmenej tri (3) mesiace vopred.
- 6.11 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Odberateľ je povinný poskytovať Dodávateľovi v rámci tejto zmluvy a pri jej plnení len pravdivé vyhlásenia a správne údaje.
- 6.12 Prílohou zmluvy je platné oprávnenie Odberateľa na nakladanie s odpadmi v súlade s požiadavkami platnej legislatívy v oblasti nakladania s odpadmi, ako aj ďalšie oprávnenia v zmysle tejto zmluvy a súťažných podkladov k zákazke pre jej konkrétnu časť nakladania s odpadmi podľa tejto zmluvy.
- 6.13 Odberateľ, ak má v záujme zadať časť služby subdodávateľom, je povinný pri podpise tejto rámcovej dohody uviesť údaje o všetkých známych subdodávateľoch, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia. Uvedení subdodávateľa pri tom musia spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a neexistencie dôvodov na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až m) a ods. 7 zákona o verejnom obstarávaní.

## Článok VII.

### Odmena za poskytnutú službu

- 7.1 Odmena za poskytnuté služby bola zmluvnými stranami dohodnutá v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení.
- 7.2 Zmluvné strany sa dohodli na odmene za každú službu jednotlivo tak, že táto sa bude odvíjať od váhy prevzatého odpadu. Odmena za 1 t (jednu tonu) prevzatého odpadu je stanovená vo výške ceny podľa jednotkového cenníka, ktorý je Prílohou č. 2 tejto zmluvy vrátane DPH a ktorý bol predložený Odberateľom v rámci cenovej ponuky, ktorá bola vyhodnotená v rámci obstarávania ako víťazná. Celková cena za jednotlivú službu sa vypočíta ako násobok váhy prevzatého odpadu v tonách a jednotkovej ceny pre ten-ktorý druh odpadu podľa Prílohy č. 2. V odmene sú zahrnuté všetky náklady a poplatky, ktoré Dodávateľ vynaloží alebo by mal vynaložiť v súvislosti s poskytnutím služby v súlade s touto zmluvou, okrem poplatku za uloženie odpadu na skládku odpadov alebo poplatku za uloženie odpadu na odkalisko (ust. § 3 ods. 1 zákona č. 329/2018 Z.z. o poplatkoch za uloženie odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z.z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov). V prípade, že odberateľovi vznikne takáto poplatková povinnosť, tento poplatok bude pripočítaný k celkovej cene za jednotlivé služby podľa tohto bodu zmluvy, a to v sadzbe poplatku platnej v čase prevzatia odpadu.

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že počas trvania vzťahu založeného touto zmluvou je Odberateľ povinný garantovať cenu za prevzatie a nakladanie s odpadom tak ako je dohodnutá

v tejto zmluve. Nie je teda oprávnený ju akokoľvek zvyšovať, či účtovať si akékoľvek ďalšie poplatky.

- 7.3 Právo na zaplatenie odmeny vzniká Odberateľovi až doručením riadne vystavenej faktúry Dodávateľovi po riadnom protokolárnom odovzdaní odpadu.
- 7.4 Odberateľ je oprávnený vystaviť Dodávateľovi faktúru za v predchádzajúcom kalendárnom mesiaci vykonané odbery odpadu po skončení tohto mesiaca, spravidla do tridsiateho dňa kalendárneho mesiaca, ktorý nasleduje po kalendárnom mesiaci, v ktorom boli odbery odpadu vykonané, a to na základe riadne vystavených vážnych listov podľa piateho (V.) článku tejto zmluvy. Faktúra musí spĺňať všetky náležitosti daňového dokladu podľa príslušných právnych predpisov. Odberateľ je povinný vo vystavenej faktúre uviesť kód odpadu v zmysle bodu 3.2 zmluvy. Neoddeliteľnou prílohou každej faktúry budú fotokópie vážnych listov potvrdené poverenou osobou Dodávateľa. V prípade, že vážny list a/alebo potvrdenie o úhrade/odvedení poplatku za uloženie odpadu na skládku odpadov alebo na odkalisku nie sú prílohou faktúry, alebo nie sú riadne a čitateľne vyplnené podľa tejto zmluvy, faktúra sa nepovažuje za riadne vystavenú. Dodávateľ je oprávnený takúto faktúru Odberateľovi vrátiť. To platí aj v prípade, ak vo faktúre bude chýbať kód odpadu alebo faktúra nebude spĺňať náležitosti daňového dokladu. Dodávateľ sa v prípade nesprávne, neúplne či nepresne vystavenej faktúry nedostáva do omeškania so zaplatením ceny (lehota splatnosti neplynie), a to až do času doručenia riadne a správne vystavenej faktúry so všetkými prílohami v súlade s touto zmluvou.
- 7.5 Splatnosť každej faktúry je zmluvnými stranami dohodnutá na tridsať (30) dní od jej doručenia Dodávateľovi. V prípade, že faktúra nemá náležitosti alebo prílohy požadované zákonom alebo dohodnuté v tejto zmluve, je Dodávateľ oprávnený vrátiť ju Odberateľovi. Nová lehota splatnosti začína plynúť až dňom správne vystavenej a doručenej faktúry bez ohľadu na to, či došlo k jej vráteniu Odberateľovi. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že právo na zaplatenie za poskytnuté služby alebo ich časť bez ďalšieho zaniká, ak nebola Dodávateľovi zo strany Odberateľa vystavená faktúra najneskôr do šiestich (6) mesiacov od prevzatia odpadu.

#### **Článok VIII.**

##### **Trvanie zmluvy**

- 8.1 Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu tridsaťšesť (36) mesiacov odo dňa jej účinnosti, alebo do vyčerpania maximálneho zmluvného plnenia zákazky, ktoré je vo výške 48.000,- EUR vrátane DPH, podľa toho, ktorá z týchto dvoch skutočností nastane skôr. Maximálne zmluvné plnenie podľa tejto zmluvy je 48.000,- EUR s DPH, pričom do tejto sumy sa započítavajú aj všetky úhrady poplatku za uloženie odpadu na skládku odpadov alebo na odkalisku (bod 7.2 tejto zmluvy).
- 8.2 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že maximálne zmluvné plnenie je maximálny celkový objem odmeny (vrátane DPH) postupne odovzdávaného odpadu.

#### **Článok IX.**



## Skončenie zmluvy a sankcie

- 9.1 Dodávateľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť z dôvodov uvedených v Obchodnom zákonníku, pri podstatnom porušení povinností zo strany Odberateľa, ako aj z dôvodov uvedených v tejto zmluve.
- 9.2 Dodávateľ je oprávnený od tejto zmluvy odstúpiť aj z nasledovných dôvodov:
- a) Odberateľ bezdôvodne odmietne odpad prevziať alebo jeho dôvody bude Dodávateľ považovať za nepostačujúce,
  - b) Odberateľ v súvislosti s odberom a/alebo nakladaním s odpadmi či pri plnení tejto zmluvy poruší právne predpisy,
  - c) Dodávateľ zistí, že Odberateľ poskytuje služby nekvalitne,
  - d) Odberateľ poskytol a/alebo poskytne Dodávateľovi akékoľvek nepravdivé, nepresné alebo neúplné údaje či vyhlásenia.
- 9.3 Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo Zmluvy s účinkami *ex nunc*, okrem práva na náhradu škody, na zaplatenie zmluvnej pokuty a práv a povinností, ktoré podľa zákona alebo ich charakteru majú trvať aj po skončení platnosti a účinnosti tejto zmluvy (napr. bod 9.6 tejto zmluvy).
- 9.4 Odberateľ je povinný zaplatiť zmluvnú pokutu za porušenie povinnosti prevziať odpad, a to bezprostredne po jeho dovezení Dodávateľom do sídla Odberateľa v súlade s touto zmluvou. Zmluvné strany sa dohodli na zmluvnej pokute vo výške 100,- € za každý deň omeškania Odberateľa s prevzatím odpadu. Dodávateľ má v takom prípade právo požadovať popri zmluvnej pokute od Odberateľa aj uhradenie vzniknutej škody.
- 9.5 Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo na náhradu škody, a to v celom rozsahu. Zaplatením zmluvnej pokuty nezaniká povinnosť, ktorej splnenie je zabezpečené zmluvnou pokutou, pokiaľ Dodávateľ písomne nevyhlási, že na splnení povinnosti už ďalej netrvá.
- 9.6 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že Odberateľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu Dodávateľa (s overeným podpisom štatutárneho orgánu Dodávateľa) postúpiť či previesť na tretiu osobu akékoľvek práva alebo povinnosti, ktoré mu vznikli na základe alebo v súvislosti s touto zmluvou.
- 9.7 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že ak sa ukáže akékoľvek vyhlásenie Odberateľa podľa bodu 2.4 a 2.5 tejto zmluvy ako nepravdivé alebo nie celkom pravdivé, vzniká Dodávateľovi právo na zmluvnú pokutu vo výške 2.000,- €.
- 9.8 Zmluvné strany sa dohodli, že Dodávateľ je oprávnený ukončiť zmluvu písomnou výpoveďou bez udania dôvodu alebo z akéhokoľvek dôvodu v dvojmesačnej výpovednej dobe, ktorá začína plynúť od prvého dňa mesiaca, ktorý nasleduje po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená.

- 9.9 Uplynutím výpovednej doby zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy s účinkami *ex nunc*, okrem práva na náhradu škody, na zaplatenie zmluvnej pokuty a práv a povinností, ktoré podľa zákona alebo ich charakteru majú trvať aj po skončení platnosti a účinnosti tejto zmluvy (napr. bod 9.6 tejto zmluvy).
- 9.10 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že každé porušenie povinnosti Odberateľom podľa tejto zmluvy sa považuje za podstatné.

#### **Článok X. Doručovanie**

- 10.1 Písomnosti na základe tejto zmluvy sa doručujú druhej zmluvnej strane osobne alebo prostredníctvom doporučenej zásielky na adresu uvedenú v článku I. tejto zmluvy, ak zmluva neurčuje inak. Odberateľ je povinný každú zmenu adresy či kontaktných údajov (e-mail, telefón) oznámiť Dodávateľovi písomne. V prípade, že takúto zmenu neohlási, nie je Dodávateľ povinný preverovať si jeho aktuálnu adresu/údaje a doručovanie bude prebiehať na adresu/údaje uvedenú v článku I. tejto zmluvy. Zásielka sa považuje za doručení v deň, keď ju dotknutá zmluvná strana prevzala alebo odmietla prevziať. V prípade odmietnutia prevzatia zásielky sa považuje za doručení dňom odmietnutia zásielku prevziať. V prípade doručovania prostredníctvom kuriérskej služby sa zásielka považuje za doručení dňom jej prevzatia druhou zmluvnou stranou alebo dňom, keď ju druhá zmluvná strana odmietla prevziať. Na ostatné prípady sa použijú ustanovenia o doručovaní zásielky podľa Občianskeho zákonníka (ust. § 45 Občianskeho zákonníka).
- 10.2 Zmluvné strany sa dohodli na tom, že ohľadom bežných záležitostí plnenia tejto zmluvy sú oprávnené operatívne komunikovať aj formou e-mailov či telefonicky, a to prostredníctvom kontaktných údajov uvedených v záhlaví tejto zmluvy. Pre ich zmenu platí všetko, čo je uvedené v bode 10.1 tejto zmluvy.

#### **Článok XI. Záverečné ustanovenia**

- 11.1 Táto zmluva nadobúda platnosť a zaväzuje zmluvné strany odo dňa, v ktorom ju podpíšu oprávnení zástupcovia oboch zmluvných strán. Ak nedôjde k podpísaniu tejto zmluvy v ten istý deň oboma jej zmluvnými stranami, za rozhodujúci deň pre nadobudnutie jej platnosti sa bude pokladať deň, v ktorom druhá zmluvná strana podpíše zmluvu neskôr. Zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. Odberateľ berie na vedomie, že na nadobudnutie účinnosti zmluvy sa vyžaduje jej zverejnenie, s čím súhlasí a nemá voči tomu žiadne výhrady.
- 11.2 Zmeny a doplnky obsahu zmluvy možno uskutočniť len písomne po predchádzajúcej dohode obidvoch zmluvných strán v súlade s ust. § 18 podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
- 11.3. Zmluvné strany sa zaväzujú, že v prípade, ak sa zásadne zmenia podmienky, ktorých splnenie

považujú za podstatné, zosúladiu zmluvu s aktuálnym stavom, vo forme jej písomných dodatkov, ktoré budú chronologicky číslované. To, že podstatná zmena nastala a v čom spočíva, je povinná preukazovať strana, ktorá zmenu navrhuje. Na zmenu zmluvy podľa tohto ustanovenia nemá navrhujúca strana právny nárok.

- 11.4. Ak niektoré ustanovenia zmluvy nie sú celkom alebo sčasti účinné alebo neskôr stratia účinnosť, nie je tým dotknutá platnosť ostatných ustanovení. Namiesto neúčinných ustanovení a na vyplnenie medzier sa použije úprava, ktorá, pokiaľ je to právne možné, sa čo najviac približuje zmyslu a účelu zmluvy, pokiaľ pri uzatváraní zmluvy zmluvné strany túto otázku brali do úvahy.
- 11.5. Táto zmluva sa v prípadoch neupravených v nej riadi ustanoveniami Obchodného zákonníka. Toto ustanovenie sa považuje zároveň aj za dohodu o voľbe práva (slovenské právo) a právneho režimu (slovenský právny poriadok).
- 11.6. Návrh na uzavretie tejto zmluvy bol zmluvným stranám predložený tak, aby mali dostatok času sa s ním zrozumiteľne a jednoznačne oboznámiť pred jej podpisom. Ohľadom vysvetlenia textácie, použitých pojmov, či ich významu nevznáša žiadna zo zmluvných strán na druhú zmluvnú stranu tejto zmluvy žiadne požiadavky a otázky a vyhlasuje, že v tejto súvislosti nemá žiadne pochybnosti o zmysle všetkých ustanovení tejto zmluvy.
- 11.7. Každé ustanovenie tejto zmluvy je potrebné vykladať v súlade s jej účelom, pričom sa vezme náležitý zreteľ na všetky okolnosti súvisiace s ňou, vrátane správania zmluvných strán. Výklad tejto zmluvy nesmie protirečiť tomu, čo je v jej slovách a vetách jasné a nepochybné. Žiadna zo zmluvných strán sa však nesmie dovolávať slov a viet tejto zmluvy proti jej účelu a zmyslu. Zároveň každý bod tejto zmluvy je potrebné vykladať v súlade s právom, najmä v súlade s právnymi predpismi. Pri pochybnostiach o obsahu právnych vzťahov medzi zmluvnými stranami, ktoré sa spravujú touto zmluvou, sa použije výklad, ktorý je pre Dodávateľa priaznivejší.
- 11.8. Pokiaľ sa nepreukáže opak, predpokladá sa, že pri rokovaní o uzavretí tejto zmluvy zmluvné strany konali starostlivo a s potrebnými znalosťami, a že mohli pri svojom rozhodovaní v dobrej viere rozumne predpokladať, že konajú informovane a v obhájitelnom záujme, pričom sa zároveň predpokladá, že každá zmluvná strana má rozumové schopnosti na úrovni priemerne spôsobilej osoby schopnej vnímať a posúdiť účel tejto zmluvy, ako i jazykové vyjadrenie ustanovení obsiahnutých v tejto zmluve.
- 11.9. Pre prípad pochybností o platnosti tejto zmluvy treba túto pochybnosť vykladať na ťarchu strany, ktorá sa neplatnosti dovoláva a na prospech druhej strany, t.j. podľa zásady v pochybnostiach v prospech (*in dubio pro reo*).
- 11.10. Ak sa dôvod neplatnosti vzťahuje len na časť tejto zmluvy, je neplatnou len táto časť, pokiaľ z povahy tejto zmluvy alebo z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých došlo k jej uzavretiu, nevyplýva, že túto časť nemožno oddeliť od ostatného obsahu tejto zmluvy. Zmluvné strany týmto deklarujú svoj záujem na zachovaní platnosti tejto zmluvy v čo možno najširšom

rozsahu, to znamená, že za situácie opísanej v prvej vete sa predpokladá, že neplatné ustanovenie je oddeliteľné od zvyšku zmluvy.

- 11.11. Zmluvné strany vyhlasujú, že pri rokovaní o uzavretí tejto zmluvy mali možnosť riadne a včas požiadať o právne poradenstvo / právnu pomoc (právne služby) a o ďalšie formy poradenstva / pomoci (ďalšie služby), potrebné pre uplatňovanie alebo bránenie ich práva dotknutého touto zmluvou.
- 11.12. Zmluvné strany vyhlasujú, že majú spôsobilosť na právne úkony, a že nekonajú v duševnej poruche, ktorá ich robí na tento právny úkon nespôsobilými. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že pri uzavieraní tejto zmluvy nikto, najmä nie druhá strana, nezneužila ich tieseň, neskúsenosť, rozumovú vyspelosť, rozrušenie, dôverčivosť, ľahkomyselnosť, finančnú závislosť alebo neschopnosť plniť si záväzky (akékoľvek), a to najmä s ohľadom na to, že pred uzavretím tejto zmluvy mali možnosť riadne a včas požiadať o právne poradenstvo / právnu pomoc (právne služby) a o ďalšie formy poradenstva / pomoci (ďalšie služby), podľa vlastnej úvahy.
- 11.13. Každá zo zmluvných strán vyhlasuje, že je plne spôsobilá a oprávnená na tento právny úkon, že nikoho neuviedla do omylu a ustanovenia tejto zmluvy obsahujú jej slobodnú, vážnu, určitú a zrozumiteľnú vôľu, prejavенú bez tiesne alebo nápadne nevýhodných podmienok.
- 11.14. Zmluvné strany zhodne vyhlasujú, že si túto zmluvu pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak ich súhlasu so všetkými jej ustanoveniami ju podpisujú.
- 11.15. Táto zmluva je vyhotovená v troch (3) rovnopisoch, pričom Odberateľ obdrží po jednom (1) vyhotovení a Dodávateľ obdrží dve (2) vyhotovenia.
- 11.16. Zmluvná strana berie na vedomie, že v súvislosti so spracúvaním osobných údajov a/alebo osobných údajov členov štatutárneho orgánu, spoločníkov/akcionárov, zamestnancov a poverených osôb druhej zmluvnej strany je viazaná povinnosťou mlčanlivosti v súlade s čl. 90 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov) (ďalej len „**Nariadenie**“) a ust. § 79 zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „**Zákon**“). Zachovávať mlčanlivosť podľa tohto bodu zmluvy sú povinní aj jej zamestnanci, jej štatutárni zástupcovia, členovia jej štatutárneho orgánu, kontaktné osoby ako aj ostatné osoby, ktoré prichádzajú akýmkoľvek spôsobom do kontaktu s osobnými údajmi. Povinnosť podľa tohto bodu zmluvy naďalej trvá aj po zániku zmluvy bez obmedzenia, čo zmluvná strana berie na vedomie a nemá voči tomu žiadne výhrady. Zmluvná strana sa zaväzuje vopred poučiť všetky osoby podľa tohto bodu zmluvy o povinnosti zachovávať mlčanlivosť, a to aj po zániku ich právneho vzťahu k zmluvnej strane, a o rizikách a nárokoch spojených s porušením tejto povinnosti.
- 11.17. Zmluvná strana berie na vedomie, že druhá zmluvná strana spracúva jej osobné údaje, osobné údaje členov jej štatutárneho orgánu, štatutárnych zástupcov, kontaktných osôb a jej zamestnancov v nevyhnutnom rozsahu na účel plnenia podľa tejto zmluvy. Zmluvná strana

zároveň vyhlasuje, že osoby podľa prvej vety tohto bodu boli poučené o ich právach v oblasti ochrany osobných údajov a povinnosti zachovávať mlčanlivosť, čo potvrdzuje svojím podpisom.

11.18. Zmluvné strany vyhlasujú, že sú oboznámené s Nariadením, Zákonom ako aj ostatnými právnymi predpismi v oblasti ochrany osobných údajov, čo potvrdzujú svojím podpisom.

11.19. Zmluvné strany vyhlasujú, že prijali náležité organizačné a technické opatrenia na zabezpečenie ochrany osobných údajov, a to najmä pred ich zneužitím, zničením alebo stratou akýmkoľvek spôsobom.

Neoddeliteľnými prílohami tejto zmluvy sú:

Príloha č. 1 – Súťažné podklady (Výzva na predkladanie ponúk)

Príloha č. 2 – Jednotkový cenník

Príloha č. 3 – Návrh na plnenie kritérií predložený odberateľom vo verejnom obstarávaní


Príloha č. 4 - Príslušné oprávnenia na poskytovanie požadovanej služby

Príloha č. 5 – Subdodávateľská doložka ( ak je aktuálne)

Zmluvná strana:

**EKO – podnik verejnoprospěšných služieb**

zast: Ing. Ivana Chrenková, riaditeľka

**EKO - podnik VPS**   
Halašova 20, 832 90 Bratislava  
IČO: 00491870 DIČ: 2020887022  
IČ DPH: SK2020887022

..... dňa .....2024  
odtlačok pečiatky a podpis

0 1 -10- 2024

Zmluvná strana:

**FCC Slovensko, s.r.o.**

V Bratislave, dňa.....2024

Petr Urbánek      Ing. Tomáš Varga  
Konateľ              konateľ



Environment

**FCC Slovensko, s.r.o.**

Bratislavská 18, 900 51 Zohor

IČO:31 318 762 IČ pre daň: SK2020358538

-45-



Verejný obstarávateľ:  
**EKO - podnik verejnoprospešných služieb**  
**Halašova 20, 832 90 Bratislava**

---

## Výzva na predkladanie ponúk

k zadávaniu zákazky malého rozsahu  
podľa § 1 ods. 14 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých  
zákonov v znení neskorších predpisov, čím  
spadá pod výnimky nepodliehajúce zákonnému postupu zadávania zákaziek

na predmet zákazky: „*Odber a zneškodňovanie odpadu skládkovaním*“

### 1. Verejný obstarávateľ:

Názov: EKO - podnik verejnoprospešných služieb  
Sídlo: Halašova 20, 832 90 Bratislava  
IČO: 00491870  
Kontaktná osoba: Mgr. Michaela Mišková  
Mobil: 0911420312  
e-mail: vo@ekovps.sk  
Adresa hlavnej stránky verejného obstarávateľa (URL): <http://www.ekovps.sk>  
Ďalšie informácie možno získať na: už uvedenej adrese a kontaktnom mieste  
Druh verejného obstarávateľa: príspevková organizácia zriadená MČ Bratislava - Nové Mesto  
Zatriedenie obstarávajúceho subjektu podľa zákona: § 7 ZVO č.343/2015

### 2. Predmet zákazky:

„*Odber a zneškodňovanie odpadu skládkovaním*“

3. **Druh zákazky:** zákazka na poskytnutie služieb (podľa § 3 ods. 2 ZVO)

### 4. Slovník spoločného obstarávania (CPV):

90500000-2 Služby súvisiace s likvidáciou odpadu  
90530000-1 Prevádzka skládok

### 5. Opis predmetu zákazky:

#### 5.1. Špecifikácia služby – legislatívny rámec:

Predmetom zákazky je poskytovanie služieb oprávnenej osoby v zmysle zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, vyhlášky Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 365/2015 Z. z. ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov v znení neskorších predpisov a v zmysle platného, aktuálne účinného Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy v znení neskorších predpisov a v zmysle ďalšej príslušnej, aktuálne účinnej legislatívy. Plnenie predmetu zákazky je poskytovanie služby v oblasti nakladania s komunálnym odpadom v MČ Bratislava - Nové Mesto, ktorá zahŕňa odber komunálneho odpadu za účelom zneškodnenia odobratého komunálneho odpadu v zmysle príslušnej legislatívy v rozsahu a špecifikácií uvedenej v podrobnom vymedzení predmetu zákazky.

#### 5.2. Pôvod a druh odpadu:

5.2.1. Katalógové číslo odpadu 20 03 03 s názvom: Odpad z čistenia ulíc je odpadom, ktorý vzniká pri čistení ulíc a odstraňovaní nezákonne umiestneného odpadu („čiernych skládok“) v MČ BA Nové Mesto a odpadu vzniknutého pri zametaní ulíc (kamienky). Zložky odpadu nie je možné energeticky zhodnocovať.

5.2.2. Katalógové číslo odpadu 20 03 08 s názvom: Drobný stavebný odpad sú odpady zo stavebných úprav alebo bežných udržiavacích prác, ak si ich vykonáva priamo sama fyzická

osoba, pri ktorých postačuje ohlásenie stavebnému úradu, alebo na ktoré sa nevyžaduje stavebné povolenie ani ohlásenie, a to v objeme do 1 m<sup>3</sup> za jeden rok počítané na jednu fyzickú osobu, s týmto sa nakladá aj pri odstraňovaní skládok odpadu.

- 5.2.3. Katalógové číslo odpadu 17 09 04 s názvom: Zmiešané odpady zo stavieb a demolácií iné ako uvedené v 17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 - v rámci činností podniku sa s týmto odpadom sa nakladá pri odstraňovaní nezákonne umiestneného odpadu („čiernych skládok“) a pri odvoze odpadu z búracích prác.

5.3. Predpokladané množstvo odpadu:

katalógové číslo a názov a odpadu	množstvo odpadu v t/36 mesiacov
20 03 03 - odpad z čistenia ulíc	450
20 03 08 - drobný stavebný odpad	50
17 09 04 - zmiešané odpady zo stavieb a demolácií	100

- 5.4. Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo požadovať poskytovanie služieb v rámci predmetu zákazky na základe svojej identifikovanej, reálnej potreby, t. z. aj v rozsahu väčšom alebo menšom ako sú predpokladané počty merných jednotiek (t) uvedené v opise predmetu zákazky a v prílohe č. 1 tejto Výzvy, ktorou je *Návrh na plnenie kritérií*. Väčší rozsah je však ohraničený hornou hranicou sumy za poskytnuté služby vo výške maximálne 48 000.- EUR s DPH
- 5.5. Odvoz a odber odpadu - verejný obstarávateľ bude zabezpečovať odvoz odpadu na miesto určené oprávnenou osobou - úspešným uchádzačom. Odpad sa odovzdáva podľa potreby, pravidelne, zvyčajne raz týždenne. Oprávnená osoba úspešného uchádzača pri odoberaní odpadu odpad odváži v tonách a vystaví doklad - vážny lístok so všetkými náležitosťami, ktorý bude podkladom k fakturácii a evidencii odpadu. Verejný obstarávateľ sa bude riadiť prevádzkovým poriadkom zariadenia na nakladanie s odpadmi úspešného uchádzača, ktorá bude odpad odoberať.
- 5.6. Verejný obstarávateľ stanovil podmienku odberného miesta odpadu - maximálne v okruhu do tridsaťpäť kilometrov (35 km) od strediska Doprava EKO - podniku verejnoprospešných služieb (GPS súradnice: 48°10'25.2"N 17°08'27.4"E (48.173674, 17.140953). a to s ohľadom získať hospodárnu a ekonomicky výhodnú ponuku.

**6. Rozdelenie predmetu zákazky:** Uchádzač predloží ponuku na celý predmet zákazky.

**7. Zdroj finančných prostriedkov:** Predmet zákazky bude financovaný z prostriedkov verejného obstarávateľa.

7.1. Splatnosť faktúr je 30 dní odo dňa doručenia do podateľne verejného obstarávateľa.

7.2. Podrobné obchodné, platobné a zmluvné podmienky sú uvedené v prílohe č. 3 Rámcová dohoda.

**8. Typ zmluvy/objednávka:** Výsledkom verejného obstarávania bude uzavretie rámcovej dohody na obdobie 36 mesiacov od nadobudnutia jej účinnosti, respektíve do vyčerpania finančného limitu zákazky, podľa toho, ktorá z týchto dvoch skutočností nastane skôr.

**9. Miesto a lehota plnenia predmetu zákazky:**

9.1. Miestom plnenia predmetu zákazky bude odberné miesto úspešného uchádzača, ktoré bude uvedené týmto uchádzačom v rámcovej zmluve. Odber a zhodnotenie/zneškodnenie odpadu zabezpečí úspešný uchádzač v mieste ním uvedenej prevádzky. Odpad bude dovážaný vozidlami verejného obstarávateľa zo strediska Doprava EKO - podniku verejnoprospešných služieb (GPS súradnice: 48°10'25.2"N 17°08'27.4"E (48.173674, 17.140953).

9.2. Lehota plnenia - doba trvania 36 mesiacov, resp. do vyčerpania maximálneho finančného limitu **48 000,00 EUR s DPH** od účinnosti zmluvy.

## 10. Druh zákazky a predpokladaná hodnota zákazky:

- 10.1. Zákazka na dodanie tovaru, služieb - zákazka malého rozsahu podľa § 1 ods. 14 ZVO  
10.2. **Predpokladaná hodnota zákazky** je stanovená vo výške **40 000,00 bez DPH.**

## 11. Spôsob určenia ceny:

- 11.1. Návrh ceny musí zohľadňovať všetky náklady spojené s plnením predmetu zákazky. V prípade, že bude hospodársky subjekt úspešný, nebude akceptovaný žiadny nárok na zmenu navrhovanej zľavy z dôvodu chýb a opomenutí jeho povinností.
- 11.2. V zmluvnej cene za jednotku/t sú započítané aj všetky poplatky za zhodnotenie a likvidáciu odpadu podľa príslušných platných právnych predpisov Slovenskej republiky a Európskej únie, okrem poplatku za uloženie odpadu na skládku odpadov alebo poplatku za uloženie odpadu na odkalisko (ust. § 3 ods. 1 zákona č. 329/2018 Z.z. o poplatkoch za uloženie odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z.z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov). V prípade, že odberateľovi vznikne takáto poplatková povinnosť, tento poplatok bude pripočítaný k celkovej cene za jednotlivé služby podľa tohto bodu zmluvy, a to v sadzbe poplatku platnej v čase prevzatia odpadu.
- 11.3. Navrhnutá cena bude vyjadrená v EUR bez DPH a aj s DPH, ak je navrhovateľ platiteľom DPH. Ak navrhovateľ nie je platiteľom DPH, na túto skutočnosť v ponuke upozorní.
- 11.4. Cenovú ponuku zasielajte vo forme vyplnenej tabuľky v Prílohe č. 1.

## 12. Predloženie ponuky:

- 12.1. Ponuka musí byť vyhotovená a predložená v elektronickej forme vo formáte, ktorý zabezpečí trvalé zachytenie obsahu doručovanej informácie.
- 12.2. **Predkladanie ponúk, komunikácia a výmena informácií** v procese zadávania tejto zákazky sa bude uskutočňovať výhradne prostredníctvom **elektronicky prostredníctvom mailu vo@ekovps.sk.**
- 12.3. Doklady a dokumenty tvoriace obsah ponuky, požadované vo Výzve na predkladanie ponúk resp. podľa týchto súťažných podkladov, sa predkladajú v elektronickej podobe ako naskenované originály alebo ich úradne osvedčené kópie.
- 12.4. Uchádzač môže v ponuke predložiť aj kópie dokladov vrátane kópií v elektronickej podobe. Verejný obstarávateľ môže kedykoľvek počas priebehu verejného obstarávania požiadať uchádzača o predloženie originálu príslušného dokumentu, úradne osvedčenej kópie originálu príslušného dokumentu alebo zaručenej konverzie, ak má pochybnosti o pravosti predloženého dokumentu alebo ak je to potrebné na zabezpečenie riadneho priebehu verejného obstarávania. Ak uchádzač nepredloží originály dokladov v lehote určenej verejným obstarávateľom, ktorá nesmie byť kratšia ako päť pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti, verejný obstarávateľ uchádzača vylúči.

## 13. Lehota na predkladanie ponúk je stanovená na deň **23.08.2024 do 10:00 hod.**

## 14. Podmienky účasti uchádzačov:

- 14.1. **Osobné postavenie** - uchádzač musí spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia:

Podmienka účasti	Spôsob jej preukázania
§ 32 ods. 1 písm. e) ZVO Oprávnenie na poskytovanie služieb súvisiacich s predmetom zákazky	Splnenie podmienky verejný obstarávateľ overí cez verejne dostupné informácie uvedené v Obchodnom registri SR alebo v Živnostenskom registri SR.



§ 32 ods. 1 pís. f) ZVO Neexistencia zákazku účasti vo verejnom obstarávaní	Doloženým čestným vyhlásením (príloha č. 4 výzvy)
§ 40 ods. 6 písm. f) Neexistencia konfliktu záujmov so zainteresovanými osobami verejného obstarávateľa podľa § 23 ZVO	Doloženým čestným vyhlásením (príloha č. 4 výzvy)

14.2. Verejný obstarávateľ a obstarávateľ nesmie uzavrieť zmluvu, koncesnú zmluvu alebo rámcovú dohodu s uchádzačom alebo uchádzačmi, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora alebo ktorých subdodávateľa alebo subdodávateľia podľa osobitného predpisu, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora a nie sú zapísaní v registri partnerov verejného sektora.

**Predložením ponuky uchádzač deklaruje, že má všetky doklady a oprávnenia dodávať tovar a poskytovať predmetnú službu v zmysle príslušných zákonov.**

#### 15. Vyhodnotenie splnenia podmienok účasti a predmetu zákazky:

- 15.1. Verejný obstarávateľ posúdi splnenie požiadaviek na predmet zákazky na základe vyplnenej *Prílohy č. 2 – Plnenie určených požiadaviek na predmet zákazky*, v ktorom prehlasuje, že plní osobité podmienky zadávania zákazky podľa bodu 19 tejto Výzvy.
- 15.2. Verejný obstarávateľ posudzuje splnenie podmienok účasti vo verejnom obstarávaní v súlade s výzvou na predkladanie ponúk. Z verejného obstarávania bude vylúčený uchádzač, ktorý v ponuke nepredložil doklady preukazujúce:
- 15.2.1. splnenie podmienok účasti podľa bodu 14 tejto Výzvy,
  - 15.2.2. predložil neplatné doklady,
  - 15.2.3. nepredložil požadované doklady alebo informácie,
  - 15.2.4. poskytol nepravdivé alebo skreslené informácie.
- 15.3. Verejný obstarávateľ písomne požiada uchádzača o vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov, ak z predložených dokladov nemožno posúdiť ich platnosť alebo splnenie podmienky účasti. Ak verejný obstarávateľ neurčí dlhšiu lehotu, uchádzač doručí vysvetlenie alebo doplnenie predložených dokladov do dvoch (2) pracovných dní odo dňa odoslania žiadosti.

#### 16. Kritériá na hodnotenie ponúk:

- 16.1. Kritérium na vyhodnotenie ponúk – najnižšia cena bez DPH – 100 %.
- Verejný obstarávateľ zostaví poradie predložených ponúk podľa ceny bez DPH poradovo vzostupne. Úspešnou ponukou sa stane ponuka s najnižšou cenou bez DPH.
- 16.1.1. Definícia a pravidlo uplatnenia kritéria:
- Celková cena za predmet zákazky je celkový súčet cien za jednotlivé položky uvedené v opise predmetu zákazky, vyjadrená v € bez DPH, zaokrúhlená na 2 desatinné miesta.

#### 17. Obsah ponuky

- 17.1. Písomná ponuka vo forme vyplnených a oprávnenými osobami podpísaných príloh musí obsahovať:
- vyplnený formulár „Návrh na plnenie kritérií“ podľa Prílohy č. 1 tejto Výzvy
  - vyplnený formulár „Plnenie určených požiadaviek na predmet zákazky podľa bodu 19 a Prílohy č. 2 tejto Výzvy
  - podpísaný návrh zmluvy Prílohy č. 3 tejto Výzvy
  - vyhlásenie uchádzača podľa Prílohy č. 4 tejto Výzvy
- 17.2. Doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti uvedené v bodu 14. tejto Výzvy.

## 18. Vyhodnotenie ponúk:

- 18.1. Verejný obstarávateľ vyhodnotí ponuky z hľadiska splnenia požiadaviek verejného obstarávateľa na predmet zákazky a v prípade pochybností overí správnosť informácií a dôkazov, ktoré poskytli uchádzači.
- 18.2. Ak budú identifikované nezrovnalosti alebo nejasnosti v informáciách alebo dôkazoch, ktoré uchádzač poskytol, písomne požiada o vysvetlenie ponuky a ak je to potrebné aj o predloženie dôkazov. Vysvetlením ponuky nemôže dôjsť k jej zmene. Za zmenu ponuky sa nepovažuje odstránenie zrejmych chýb v písaní a počítaní.
- 18.3. Do hodnotenia ponúk nebudú zaradené ponuky, ktoré neobsahovali všetky požadované doklady a dokumenty, ktoré uchádzač nedoručil vysvetlené v stanovenej lehote (ak bol uchádzač vyzvaný na vysvetlenie ponuky).
- 18.4. Ak sa pri určitej zákazke javí ponuka ako mimoriadne nízka, bude uchádzač písomne požiadaný o vysvetlenie týkajúce sa tej časti ponuky, ktoré sú pre jej cenu podstatné.
- 18.5. Uchádzač je povinný doručiť písomné vysvetlenie svojej ponuky do dvoch (2) pracovných dní odo dňa odoslania žiadosti o vysvetlenie, ak komisia neurčila dlhšiu lehotu.
- 18.6. Verejný obstarávateľ určí víťazného uchádzača za podmienok: ponúkol najnižšiu cenu za predmet zákazky, splnil požiadavky na predmet zákazky a splnil podmienky účasti.
- 18.7. V prípade, ak úspešných uchádzač odstúpi od svojej ponuky, verejný obstarávateľ môže uzavrieť zmluvu s uchádzačom, ktorý sa umiestnil ako druhý v poradí.
- 18.8. Verejný obstarávateľ nesmie uzavrieť zmluvu s uchádzačom, ktorý nespĺňa podmienky účasti podľa § 32 ods. 1 písm. e) a f) alebo ak u neho existuje dôvod na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. f).
- 18.9. Lehota na oznámenie víťaznej ponuky: Verejný obstarávateľ oznámi úspešnému uchádzačovi v lehote do 10 pracovných dní od vyhodnotenia ponúk, že jeho ponuku prijíma, neúspešnému uchádzačovi oznámi v lehote, že jeho ponuku neprijal.
- 18.10. Proti rozhodnutiu verejného obstarávateľa o výbere najvhodnejšieho uchádzača pri postupe zadávania zákazky malého rozsahu nie je možné podať žiadosť o nápravu v zmysle zákona o VO.

## 19. Osobitné podmienky zadávania zákazky

- 19.1. Verejný obstarávateľ požaduje, aby úspešný uchádzač pred uzavretím zmluvy splnil osobitné podmienky zadávania zákazky a to predložením nasledovných dokladov do 5 dní od doručenia výsledku vyhodnotenia ponúk:
  - 19.1.1. originál alebo úradne osvedčenú kópiu integrovaného povolenia, ktorého súčasťou je aj súhlas vydaný príslušným Inšpektorátom Životného prostredia (SIŽP) podľa ust. § 3 ods. 3 zákona č. 39/2013 Z. z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov, preukazujúci oprávnenie zneškodňovať odpad skládkovaním (D1 Uloženie do zeme alebo na povrchu zeme) a to konkrétne pre tú, ktorú časť zákazky;
  - 19.1.2. originál alebo kópiu dokladu o registrácii úspešného uchádzača podľa § 98 zákona č. 79/2015 Z. z. a o zmene a doplnení niektorých zákonov, u vecne a miestne príslušného orgánu štátnej správy odpadového hospodárstva, a to na nakladanie s odpadmi požadovaných kategórií;
  - 19.1.3. v prípade ak úspešný uchádzač odovzdá odpad na zneškodňovanie skládkovaním ďalej inej oprávnenej osobe, úspešný uchádzač predloží zmluvu s oprávnenou osobou a jej oprávnenia zneškodňovať odpad skládkovaním;
  - 19.1.4. verejný obstarávateľ akceptuje predloženie uvedených dokladov na nosiči, ktorý umožňuje nezmenené reprodukovanie uložených informácií v elektronickej podobe ako je napr. CD/USB kľúč.

## 20. Doplnujúce informácie:

- 20.1. Verejný obstarávateľ môže zrušiť verejnú obstarávanie, najmä ak:
  - 20.1.1. ani jedna z predložených ponúk nebude zodpovedať požiadavkám verejného obstarávateľa;

- 20.1.2. ani jeden uchádzač nesplnil podmienky účasti vo verejnom obstarávaní,
- 20.1.3. sa zmenili okolnosti, za ktorých bolo toto obstarávanie vyhlásené;
- 20.1.4. nebude predložená ani jedna ponuka.
- 20.2. Uchádzači nemajú nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou na tomto obstarávaní.
- 20.3. Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené ponuky.
- 20.4. Ponuky zostávajú platné počas lehoty viazanosti ponúk stanovenej na 12 mesiacov od lehoty na predkladanie ponúk.
- 20.5. Informácie, ktoré uchádzač v ponuke označí za dôverné alebo za obchodné tajomstvo, nebudú zverejnené alebo inak použité bez predchádzajúceho súhlasu uchádzača, pokiaľ uvedené nebude v rozpore so zákonom o verejnom obstarávaní a inými všeobecne záväznými právnymi predpismi. Za dôverné informácie je možné označiť výhradne obchodné tajomstvo, technické riešenia a predlohy, návody, výkresy, projektové dokumentácie, modely, spôsob výpočtu jednotkových cien a ak sa neuvádzajú jednotkové ceny, ale len cena, tak aj spôsob výpočtu ceny a vzory.

Bratislava, dňa 15.08.2024

.....  
Ing. Ivana Chrenková  
riaditeľka podniku

**PRÍLOHY:**

- Prílohy č. 1 – Návrh na plnenie kritérií*
- Prílohy č. 2 – Plnenie určených požiadaviek na predmet zákazky*
- Prílohy č. 3 – Návrh rámcovej dohody*
- Prílohy č. 4 – Vyhlásenie uchádzača*



Verejný obstarávateľ:  
**EKO - podnik verejnoprospešných služieb**  
**Halašova 20, 832 90 Bratislava**

Príloha č. 1

## NÁVRH NA PLNENIE KRITÉRIÍ

predložená v rámci zadávania zákazky malého rozsahu  
podľa § 1 ods. 14 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých  
zákonov v znení neskorších predpisov

Verejný obstarávateľ:

**EKO - podnik verejnoprospešných služieb, Halašova 20, 832 90 Bratislava**

Názov predmetu zákazky:

**„Odber a zneškodňovanie odpadu skládkovaním“**

Predkladá uchádzač:

Názov:	FCC Slovensko, s.r.o.	
Sídlo:	Bratislavská 18, 900 51 Zohor	
IČO:	31318762	
Kontaktná osoba:	Gabriela Cakoi	
Telefón:	+421/911/678/583	
E-mail:	<a href="mailto:gabriela.cakoi@fcc-group.sk">gabriela.cakoi@fcc-group.sk</a>	
Internetová adresa:	<a href="https://www.fcc-group.eu/slovensko">https://www.fcc-group.eu/slovensko</a>	
	Zmluvná cena / odber 1t bez DPH	Zmluvná cena / odber 1t s DPH
20 03 03 - odpad z čistenia ulíc	<b>75,00</b>	<b>90,00</b>
20 03 08 - drobný stavebný odpad	<b>75,00</b>	<b>90,00</b>
17 09 04 - zmiešané odpady zo stavieb a demolácií	<b>75,00</b>	<b>90,00</b>

Kritérium č.1	Cena		
	množstvo odpadu v t/36 mesiacov	cena za odber 1t bez DPH bez poplatku	Celková cena za odber odpadu v t/36 mesiacov bez DPH
katalógové číslo a názov a odpadu			
<b>Objem odpadu</b>			
20 03 03 - odpad z čistenia ulíc	450	75,00	33 750,00
20 03 08 - drobný stavebný odpad	50	75,00	3 750,00
17 09 04 - zmiešané odpady zo stavieb a demolácií	100	75,00	7 500,00
<b>Celková cena za predpokladaný odber odpadu</b>			<b>45 000,00</b>


Uchádzač prehlasuje, že sa v plnom rozsahu oboznámil s podmienkami Výzvy na predkladanie ponúk, opisom a špecifikáciou predmetu obstarávania. Definovaným podmienkam porozumel a s poskytovaním služby za týchto podmienok súhlasí. Uchádzač zároveň prehlasuje, že všetky údaje uvedené v ponuke a doklady tvoriace súčasť ponuky sú úplne a pravdivé. Zároveň vyhlasujem, že som/nie som platiteľom DPH.

Dátum: 16.8.2024

Miesto: Bratislava

Pečiatka, podpis štatutárneho/splnomocneného zástupcu

Petr Urbánek / Ing. Tomáš Varga  
konateľ / konateľ

 Environment  
FCC Slovensko, s.r.o.  
Bratislavská 18, 900 51 Zohor  
IČO: 31 318 762 IČ pre daň: 0358538  
-46-

#### Príloha č.4

##### Registrácia:

<https://www.fcc-group.eu/files/registracia-fcc-slovensko-gdpr.pdf>

##### Integrované povolenie:

<https://www.fcc-group.eu/slovensko/prevadzky/fcc-zohor>

[https://www.fcc-group.eu/files/01\\_integrované-povolenie-\(ipkz\).pdf](https://www.fcc-group.eu/files/01_integrované-povolenie-(ipkz).pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z1\\_zmena-1\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z1_zmena-1_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z2\\_zmena-2\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z2_zmena-2_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z3\\_zmena-3\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z3_zmena-3_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z5\\_zmena-5\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z5_zmena-5_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z7\\_zmena-7\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z7_zmena-7_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z8\\_zmena-8\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z8_zmena-8_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z9\\_zmena-9\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z9_zmena-9_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z10\\_zmena-10\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z10_zmena-10_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z11\\_zmena-11\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z11_zmena-11_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z12\\_zmena-12\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z12_zmena-12_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z13\\_zmena-13\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z13_zmena-13_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z14\\_zmena-14\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z14_zmena-14_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z15\\_zmena-15\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z15_zmena-15_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z16\\_zmena-16\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z16_zmena-16_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z17\\_zmena-17\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z17_zmena-17_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z18\\_zmena-18\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z18_zmena-18_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z19\\_zmena-19\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z19_zmena-19_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z20\\_zmena-20\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z20_zmena-20_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z21\\_zmena-21\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z21_zmena-21_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z22\\_zmena-22\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z22_zmena-22_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z23\\_zmena-23\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z23_zmena-23_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z24\\_zmena-24\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z24_zmena-24_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z25\\_zmena-25\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z25_zmena-25_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z26\\_zmena-26\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z26_zmena-26_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z27\\_zmena-27\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z27_zmena-27_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z28\\_zmena-28\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z28_zmena-28_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z29\\_zmena-29\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z29_zmena-29_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z30\\_zmena-30\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z30_zmena-30_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z31\\_zmena-31\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z31_zmena-31_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z32\\_zmena-32\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z32_zmena-32_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z33\\_zmena-33\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z33_zmena-33_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z34\\_zmena-34\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z34_zmena-34_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z35\\_zmena-35\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z35_zmena-35_ipkz.pdf)

[https://www.fcc-group.eu/files/z36\\_zmena-36\\_ipkz.pdf](https://www.fcc-group.eu/files/z36_zmena-36_ipkz.pdf)



**FCC Slovensko, s.r.o.**

Bratislavská 18, 900 51 Zohor

IČO:31 318 762 IČ pre daň: SK2020358538

-46-

## Subdodávateľská doložka

na zákazke sa budú podieľať nasledovní subdodávatelia :

Por. č.	Subdodávateľ (Názov subdodávateľa, adresa sídla, IČO, DIČ)	Osoba oprávnená konať za subdodávateľa	% podiel zákazky, ktorý má uchádzač v úmysle zadať subdodávateľovi	Predmet subdodávky - stručný opis časti Zmluvy, ktorá bude predmetom subdodávky
1	<b>FCC Zohor, s.r.o.</b> Bratislavská 18 900 51 Zohor 31 390 714	Ing. Katarína Kollárová	100%	Zneškodňovanie na skládke odpadov
2				

V Bratislave, dňa ...

FCC Slovensko, s.r.o.

Petr Urbánek

konateľ



FCC Slovensko, s.r.o.

Bratislavská 18, 900 51 Zohor

IČO: 31 318 762 IČ pre daň: SK2020358538

-46-

FCC Slovensko, s.r.o.

Ing. Tomáš Varga

konateľ